

Histórico documento firma Rey de España

Buenos Aires, Nov. 30 (Latín). España y Argentina resolvieron intensificar internacionalmente los esfuerzos para erradicar el terrorismo y reafirmaron el respeto por los derechos humanos en una declaración conjunta firmada hoy por el rey Juan Carlos y el presidente Jorge Videla.

La ceremonia cumplida en la casa de gobierno marcó la culminación de una histórica visita de la pareja real española, que pocas horas después emprendió el regreso a Madrid al cabo de una gira latinoamericana

de dos semanas que incluyó México, Perú y Argentina.

Cooperación

En la declaración conjunta, ambos países expresaron "su decisión de intensificar internacionalmente los esfuerzos para erradicar el terrorismo, tarea que requiere el concurso de una mayor cooperación entre los Estados con el común propósito de contribuir a la distensión y el equilibrio interna-

— Pasa a la página 40 —

Científico de origen judío abandona la Unión Soviética

Viena, Nov. 30 (Latín Reuter). El físico de origen judío Benjamín Levich, el más importante de los científicos que abandona la Unión Soviética, llegó hoy a Viena, todavía sorprendido por el abrupto término de siete años de espera para que le dieran la visa.

"Es tan extraño. Parece un milagro", dijo Levich a los periodistas en el aeropuerto.

El profesor Levich, de 61 años de edad, miembro de la Academia Soviética de Ciencias y su mujer Tanya, fueron recibidos por sus hijos Alexander, de 34

años y Evgeny, de 30, quienes emigraron a occidente en 1975.

La señora Levich sufre una enfermedad cardíaca y la pareja dijo que posiblemente se sometiera a tratamiento en Israel.

Pedidos del profesor Brian Spalding, de la Universidad de Londres, el senador norteamericano Edward Kennedy y un comité de científicos con asiento en Nueva York hicieron posible la salida de Levich de la Unión Soviética.

"El profesor Spalding peleó como un león durante siete años

— Pasa a la página 21 —

"Peligro" para prensa mundial la declaración de la UNESCO

Miami, Nov. 30 (UPI). El presidente de la Sociedad Interamericana de Prensa (SIP), German Ornés, manifestó hoy que la declaración adoptada recientemente por la UNESCO sobre los medios de comunicación social constituye "un claro peligro" para la prensa del mundo.

Ornés, que es también propietario del diario El Caribe, de Santo Domingo, viajó a París para la conferencia general de la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO), acompañado por el primer vicepresidente de la SIP, George Beebe, del Miami Herald; el pre-

sidente del comité ejecutivo, Horacio Aguirre, director del diario Las Américas de Miami y el gerente general de la SIP, James B. Canel.

Contradicción

En una declaración difundida hoy, Ornés expresa que el documento sobre los medios de comunicación aprobado por la UNESCO "contradice los principios básicos por los cuales ha luchado la SIP y durante toda su existencia" y "constituye un claro peligro para la independencia de los medios de comunicación, por

— Pasa a la página 21 —

Matanza en Venezuela

Ospino, Venezuela, Nov. 30 (Latín). Un campesino armado con un machete asesinó a su es-

— Pasa a la página 38 —



MONTA GUARDIA. Jonestown, Guyana, noviembre 30. (AP). Un soldado guyanés monta guardia en el campamento, donde el gobierno ordenó vigilancia para facilitar las investigaciones de recientes suicidios y asesinatos.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SUPERAN SUSTO. México, D. F., noviembre 30. (AP). Dos mujeres no identificadas mientras descansan en el Paseo de la Reforma, en la capital mexicana, quienes tratan de superar el susto luego de los movimientos sísmicos que afectaron ayer la capital.

Nuevo sismo sacudió ayer a México, D. F.

México, Nov. 30 (UPI). La ciudad de México fue sacudida hoy por un nuevo sismo, menos de 24 horas después que la peor serie de temblores en dos décadas dejara un saldo de por lo menos 9 muertos.

Magnitud

Las autoridades y muchas otras personas consideraron que el saldo de muertos ha sido milagrosamente bajo dada la intensidad del

primer sismo en la víspera, que agrietó algunos edificios y causó caídas de mampostería y vidrios rotos de ventanas en muchos otros.

"Los daños no han sido completamente evaluados todavía, pero considerando (la magnitud) de el fenómeno, son mínimos", informó el alcalde de la ciudad de México, Carlos Hans González, tras recorrer las áreas más afectadas.

— Pasa a la página 27 —

"Times" diario prestigioso deja imprimirse en Londres

Londres, noviembre 30. (DPA). El "Times" de Londres decidió la suerte de gobiernos, es tan conocido como el Big Ben de Londres y es tan circunstancial con la vida británica como el cricket o el té de las cinco. Su fama periodística es legendaria. "The Times" es, sencillamente, una institución. Y ahora ocurre algo para la mayoría de los británicos espantoso e inimaginable: el diario más pres-

tigioso del mundo deja de imprimirse.

Último ejemplar

Una nueva era, la "era sin el Times", comienza mañana en Gran Bretaña. El último ejemplar, que lleva el número 60.472 desde el día de su aparición y la fecha del 30 de noviembre de 1978, salió hoy a la calle. Nadie sabe cuándo volverá a salir.

— Pasa a la página 40 —

Más de 6 millones ciudadanos acudirán urnas en Venezuela

Caracas, Nov. 30 (UPI). Venezuela, uno de los pocos países democráticos del continente, acudirá a las urnas el domingo para elegir a un nuevo presidente entre un candidato que ofrece acentuar "el actual bienestar" y otro que estima que el país está pasando por una severa crisis política, económica y moral.

Si la mayoría de los 6.216.157 ciudadanos inscritos que voten considera que hoy vive mejor", como reza la propaganda oficial,

el triunfador sería Luis Pinerua Ordaz, candidato del partido gubernamental Acción Democrática (AD), de tendencia centro izquierdista, afiliada a la social democracia internacional.

Pero si la mayoría piensa que el país padece "una de sus peores crisis políticas, económicas y morales", como afirma el candidato Luis Herrera Campins, del Partido Social Cristiano COPEI, es posible que en marzo cuando

— Pasa a la página 37 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PANICO EN LAS CALLES. Ciudad de México, noviembre 30. (AP). Escenas de ayer en el centro de la ciudad de México, cuando millares de personas salieron a las calles a causa de los fuertes movimientos sísmicos. Hubo más de cien lesionados du-

rante la serie de temblores que sacudieron la capital, y un saldo de por lo menos nueve muertos. Algunos edificios quedaron parcialmente dañados por grietas, indicaron las autoridades.